## С НОВЫМ ГОДОМ И Ж РОЖДЕСТВОМ!

В 2018 году практика работы нашей организации изучалась большой бригадой Центрального совета Общероссийского Профсоюза образования, причем на всех уровнях: крайком, местные и первичные профорганизации. Результатом стало обобщение работы на Исполкоме Профсоюза. Этот экзамен мы выдержали достойно.

Второе - летом **2018** года наша организация на высоком уровне провела окружной этап Всероссийского конкурса "Студенческий лидер". Было очень здорово и интересно. Спасибо профсоюзной организации ПГУ, они выступили операторами конкурса.

И третье важное событие посвящено Году охраны труда в Профсоюзе. Много мероприятий было связано с этой темой. Одно из них - Межрегиональный семинар по здоровьесбережению преподавателей вузов. Итог - обобщение работы Пермской организации на федеральном уровне.

Много всего интересного позади: яркая работа с молодыми педагогами, прорыв в информационной деятельности.

2019 год - Год 100-летия студенческого профсоюзного движения, год 100-летия краевой организации, год отчетов и выборов.

Мы вошли в число пилотных территорий Профсоюза образования по введению электронного профсоюзного билета. Нас ждет не менее насыщенная и интересная жизнь!

С УВАЖЕНИЕМ, ЗОЯ ИВАНОВНА ГАЛАЙДА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПЕРМСКОЙ КРАЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА